

VYHODNOTENIE AKCIE
(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie)

Názov akcie: LEN European Aquatics Championships 2020, Budapešť (HUN)

Dátum konania: 10. – 15. 05. 2021 / 07. – 14. 05. 2021

Miesto: Budapešť/HUN

Pretekári (5): Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana, Solymosy Jozef, Solymosyová Silvia

Realizačný tím: Jana McDonnell (VV), Nora Szauder (T), Ivana Solymosyová (T)

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: Súťaž a rozplavby prebiehali v Duna Aréne, ktorá bola postavená pre MS 2017. Športovisko malo dostatočné priestory na rozcvičenie aj na oddych pre športovcov. Celé podujatie prebiehalo za prísnych protipandemických opatrení v tkzv. bubline. Všetci účastníci museli ešte pred príchodom do Maďarska poslať organizátorom potvrdenie o negatívnom PCR teste nie staršom ako 72 hodín. Po príchode každý podstúpil 2 testy, jeden rýchly antigénový, po ktorom sa mohli ísť všetci ubytovať a následne museli počkať niekoľko hodín kým neboli vyhodnotené aj výsledky PCR testu. Podľa dostupných informácií nebol nikto zo súťažiacich pozitívny. Po 48 hodinách v mieste podujatia museli všetky výpravy absolvovať kontrolný PCR test. Počas čakania na tento výsledok testu už nemuseli byť účastníci v karanténe, išlo iba o kontrolný test. Organizátori zabezpečili maximálne dodržiavanie opatrení či už v hoteli, počas prepravy autobusmi alebo v samotnej Duna Aréne kde všetci účastníci museli mať počas celej doby na tvári rúška. Kvôli opatreniam platným v rôznych krajinách bolo pre všetkých pred odchodom zabezpečené opätovné pretestovanie, aby nikto nemal problém pri návrate domov.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Ubytovanie: Výprava bola ubytovaná v hoteli Ensana Thermal Margitsziget Hotel kde sa podávali formou bufetových stolov raňajky, obedy aj večere. V hotelovej reštaurácii sedel každý pri vlastnom stole, ani jednotlivé výpravy nemohli sedieť spolu. Strava bola výborná.

Doprava: Výprava sa prepravila do a z miesta konania podujatia vlastnými osobnými automobilmi. Preprava medzi hotelom a Duna Arénou bola zabezpečená výlučne autobusmi (samostatná preprava nebola možná) vzhľadom k tomu, že celé podujatie sa konalo v tkzv. bubline.

Materiál a oblečenie: Športovci boli vybavení spoločným oblečením zo SPF.

Všeobecné zhodnotenie akcie: Výsledky v jednotlivých disciplínach:

Voľné sóla (18): 12. Daabousová Nada 80,4333b

Technické sóla (15): 7. Daabousová Nada 78,0825b

Technické páry (19): 12. Daabousová Nada, Diky Chiara, Miškechová Diana (R) 78,7889b

Voľné páry (20): 13. Daabousová Nada, Miškechová Diana, Diky Chiara (R) 78,5000b

Voľné zmiešané páry (4): 4. Solymosy Jozef, Solymosyová Silvia 76,1667b

Technické zmiešané páry (4): 4. Solymosy Jozef, Solymosyová Silvia 73,3682b

Historicky najlepší výsledok pre SR na vrcholnom európskom podujatí dosiahla Nada Daabousová, ktorá v súťaži technických sôl obsadila skvelé 7. miesto. Tým ako sa popasovala s náročným piatym elementom v závere jej zostavy dokázala akou vyspelou pretekárkou je a získala si rešpekt a pochvaly nielen od ostatných pretekárov, ale aj od celého rozhodcovského zboru. Nada taktiež postúpila z 12. miesta do finále voľných sôl, v ktorom svoju 12. priečku potvrdila

a navyše sa jej podarilo ešte vylepšiť dosiahnuté bodové ohodnotenie z kvalifikácie. Rovnako na 12. mieste skončil technický pár v opakovanom finále technických párov, ktoré bolo v pondelok 10.5.2021 úplne zrušené pre technické problémy a presunuté na stredu 12.5.2021. Asi najviac nás mrzí nešťastné 13. miesto v súťaži voľných párových zostáv kde náš pár zaostal za postupovým 12. miestom iba o 0,3 bodu.

Zmiešaný pár súrodencov Solymosyových absolvoval premiéru na vrcholnom seniorskom podujatí čím nadobudol cenné skúsenosti do budúcnosti.

S vystúpením celej slovenskej výpravy na Majstrovstvách Európy 2020 v Budapešti sme veľmi spokojní.

V Bratislave, dňa 15.05.2021

Spracoval: Jana McDonnell